

МОЯ ЗВЕЗДА



ВАЙКУЛЕ!

Лайма

Долгие годы мы смотрели на нее как на райское яблоко из заморского сада. Запретный плод из того, другого мира: западного, холеного, роскошного. С уютными кафешками и аккуратненькими черепичными крышами, экстравагантными лимузинами и шикарными вернисажами. Многие факты из ее биографии работали на этот образ: она начинала карьеру в ночном варьете, не регистрировала отношения со своим любимым мужчиной, одной из первых среди своих коллег по «цеху» занялась собственным бизнесом. Вежливо улыбаясь, всегда оставалась по-европейски холодной и сдержанной: «Это наше воспитание латышское. Мы не можем никому навязываться и не любим, когда навязываются нам». Сияя в ореоле недоступности, подпускала к себе только на то расстояние, которое казалось ей оптимальным. А недавно прокатилась волна слухов, что она и вовсе стала недосыгаемой — требует за съемку и интервью баснословные суммы. «Это неправда», — сказала Лайма и пригласила корреспондентов «7Д» к себе в гости в Ригу. Один день промелькнул как миг: ее салон — встреча с архиепископом Берлинским и Германским, владыкой Рижским — общение с танцорами и мужем Андреем — дача — прогулка с собакой по Рижскому взморью.